Щодо погодження (реєстрації) професійними учасниками внутрішніх документів та змін до них в НКЦПФР
Чи повинен професійний учасник (торговець цінними паперами, депозитарна установа) погоджувати в Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку внутрішні положення, в разі якщо після отримання ліцензії, до них внесені зміни, у тому числі, в результаті приведення їх у відповідність до законодавства? 
Асоціація "УФТ", розглянувши дане питання, повідомляє наступне.

Аналіз нормативної бази з цього питання:

Нормативними документами, що регулюють ліцензійну діяльність професійних учасників фондового ринку є:

- для торговців цінними паперами – Рішення НКЦПФР "Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - діяльності з торгівлі цінними паперами" від 14.05.2013 р. №819 (далі – Ліцензійні умови №819);
- для депозитарних установ – Рішення НКЦПФР "Про затвердження Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) - депозитарної діяльності та клірингової діяльності" від 21.05.2013 р. №862 (далі – Ліцензійні умови №862).


Нормативним документом, що встановлює процедуру та умови видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (крім діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами)), її переоформлення, перелік документів, які додаються до заяви про видачу ліцензії, її переоформлення, підстави для відмови у її видачі, порядок реєстрації внутрішніх документів (змін до них) та визначають вимоги, необхідні для отримання ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку, її переоформлення є Рішення НКЦПФР "Про затвердження Порядку та умов видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії" від 14.05.2013 р. №817 (далі – Рішення №817).


Ліцензійні умови №819 і Ліцензійні умови №862 визначають кваліфікаційні, організаційні, технологічні та інші вимоги для провадження діяльності з торгівлі цінними паперами та встановлюють вимоги, обов'язкові для виконання при провадженні професійної діяльності на фондовому ринку (діяльності з торгівлі цінними паперами, депозитарна діяльність).

Відповідно до підпунктів 12-15 розділу ІІ Ліцензійних умов №819 торговець цінними паперами для провадження професійної діяльності на фондовому ринку повинен розробити відповідні внутрішні положення. Такі ж самі вимоги встановлені й Ліцензійними умовами №862 (розділ ІІ пункт 1 підпункт 13) для депозитарних установ, де зазначено, що депозитарна установа повинна розробити та затвердити відповідним органом управління внутрішні документи, передбачені нормативно-правовим актом Комісії, який регулює порядок провадження депозитарної діяльності.  

Рішенням №817 (розділ ІІ пункт 2 підпункт 31) передбачено, що до заяви про видачу ліцензії додаються, зокрема, "копії внутрішніх положень заявника (ліцензіата), що визначають порядок надання послуг щодо відповідного виду професійної діяльності на фондовому ринку, порядок здійснення внутрішнього аудиту (контролю) та систему управління ризиками".


У статті 27-1 (підпункт 13 пункту 2) Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" зазначено, що юридична особа, яка має намір провадити професійну діяльність на фондовому ринку, зокрема, надає до Комісії саме копії внутрішніх положень юридичної особи, що визначають порядок надання фінансових послуг, порядок здійснення внутрішнього аудиту (контролю) та систему управління ризиками. 


Як вбачається із вищезазначених норм, ліцензіат повинен розробити та затвердити відповідним органом управління внутрішні документи, якими регулюється провадження професійної діяльності, а також додати до заяви про видачу ліцензії саме копії цих внутрішніх положень. 
Проте, варто звернути увагу, що розділом ІV Рішення №817 передбачений порядок розгляду документів, видачі ліцензії або відмови в її видачі, реєстрації внутрішніх документів (змін до них). 

Зокрема пунктами 6 і 7 глави 1 розділу ІV Рішення №817, визначено:

"6. Комісія приймає рішення про реєстрацію або про відмову у реєстрації внутрішніх документів (змін до них) у строк 30 днів від дати надходження заяви про реєстрацію внутрішніх документів (змін до них) та документів, перелік яких установлений цими Порядком та умовами.

Рішення про реєстрацію або про відмову в реєстрації внутрішніх документів (змін до них) приймається на засіданні Комісії (колегіального органу) та оформлюється згідно з регламентом проведення цих засідань.

У рішенні про відмову у реєстрації внутрішніх документів (змін до них) обов'язково зазначаються підстави для такої відмови згідно з пунктом 11 цього розділу з відповідним обґрунтуванням."

"7. Письмове повідомлення про прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, про реєстрацію або відмову у реєстрації внутрішніх документів (змін до них) (з доданням копії відповідного рішення) надсилається (видається) заявникові протягом п'яти робочих днів з дати прийняття відповідного рішення (підписується керівником структурного підрозділу Комісії, що здійснює розгляд заяви про видачу ліцензії та відповідних документів)."

Пунктом 11 глави 1 розділу ІV Рішення №817 передбачені виключні підстави для відмови в реєстрації внутрішніх документів і змін до них, проте дані підстави стосуються лише осіб, які провадять клірингову діяльність. Отже, підставами для відмови в реєстрації внутрішніх документів (для осіб, які провадять клірингову діяльність) виключно є:

1) невідповідність документів, поданих на реєстрацію, вимогам законодавства, у тому числі нормативно-правовим актам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку;
2) подання документів не в повному обсязі, наявність у них неповної або недостовірної інформації;

3) невідповідність розміру статутного капіталу вимогам закону.

У той же час, пунктом 9 розділу ІІІ Ліцензійних умов №819 передбачений виключний перелік документів, які у випадку виникнення змін в процесі здійснення професійної діяльності, подаються до НКЦПФР в письмовій/електронній формі (аналогічні норми містяться і в Ліцензійних умовах №862)

З огляду на зазначене, можна зробити висновок, що серед вимог встановлених до виконання професійними учасниками фондового ринку, визначених нормативними актами регулятора, відсутні вимоги щодо погодження (реєстрації) та подання відповідного повідомлення про зміни, що відбулись у внутрішніх положеннях професійних учасниках, а також щодо порядку процедури погодження (реєстрації) вказаних положень.

           Крім того, Законом України "Про державне регулювання ринку цінних паперів                             в Україні" (стаття 7) визначено перелік завдань НКЦПФР, а також встановлено, що НКЦПФР, відповідно до покладених на неї завдань погоджує статут та правила (зміни до них) лише фондової біржі або депозитарію (підпункт 37-7). Тобто серед повноважень НКЦПФР визначених законодавством, відсутні повноваження щодо здійснення погодження (реєстрації) внутрішніх документів професійних учасників, в разі коли відбулись зміни у цих документах.

Відповідь: для професійних учасників фондового ринку (торговців цінними паперами, депозитарних установ) відсутня пряма норма, яка б встановлювала обов’язок подавати внутрішні положення (зміни до них) на погодження (реєстрацію) до НКЦПФР.

Крім зазначеного, Рішення №817 не містить прямих норм щодо закріплення процедури погодження (реєстрації) внутрішніх документів ліцензіатів/професійних учасників фондового ринку (торговців цінними паперами, депозитарних установ) та змін до них, а саме:

- не встановлений порядок погодження (реєстрації) внутрішніх документів (змін до них);

- не встановлена форма (зразок) Заяви про погодження (реєстрації) внутрішніх документів (змін до них);
- не встановлений строк розгляду Заяви та документів;

- не встановлений порядок розгляду заяви та поданих документів до НКЦПФР;
- не зазначені підстави для відмови в погодженні внутрішніх документів (змін до них);

- та інше.


На думку Асоціації "УФТ", професійні учасники повинні приводити свої внутрішні положення у відповідність до норм діючого законодавства у строки,  визначені нормативними актами НКЦПФР, під час провадження своєї професійної діяльності та надавати такі внутрішні документи співробітникам НКЦПФР під час проведення перевірки.

