Щодо подання інформації до НКЦПФР у вигляді електронних документів


Асоціація "УФТ" пропонує ознайомитись з інформацією наданою Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі - НКЦПФР) про Порядок підключення професійного учасника фондового ринку до системи електронного документообігу для подання адміністративних даних до НКЦПФР (далі – Порядок підключення).
Порядок подання адміністративних даних та інформації у вигляді електронних документів до НКЦПФР встановлено рішенням від 13.05.2011 р. № 492.
Детальна інформація щодо Порядку підключення міститься на офіційному сайті НКЦПФР в розділі Моніторинг учасників фондового ринку/Електронний документообіг за посиланням: http://www.nssmc.gov.ua/activities/monitoring/electronicdoc. 
Нагадаємо, що Рішенням НКЦПФР від 16.12.2014 року № 1713 затверджено зміни до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, відповідно до яких, зокрема, передбачено поширення вимог щодо подання інформації до НКЦПФР у вигляді електронних документів на всіх емітентів цінних паперів. Така вимога передбачає наявність у емітента електронного цифрового підпису (ЕЦП).

Рішення НКЦПФР від 16.12.2014 року № 1713 було опубліковано в Офіційному Віснику України №4 від 23.01.2015 року, та набирає чинності 01 березня 2015 року.

