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порядку визначення інвестиційного  доходу

Асоціація "Українські фондові торговці" (далі - Асоціація), як саморегулівна організація професійних учасників фондового ринку за видом професійної діяльності - діяльність з торгівлі цінними паперами та депозитарна діяльність,  засвідчує свою повагу та звертається з приводу наступного.
Законом України від 21.12.2016 р. N 1797-VIII внесені зміни до Податкового кодексу України (далі - Кодекс), згідно із якими, зокрема, не підлягає оподаткуванню інвестиційний прибуток від операцій з борговими зобов'язаннями Національного банку України та з державними цінними паперами, емітованими центральним органом виконавчої влади. 

Державними цінними  паперами є облігації внутрішніх і зовнішніх державних позик та казначейські зобов'язання України, емітовані центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну фінансову політику (п.п.14.1.44 1 п.14.1 ст.14 Кодексу).
Так, до доходів, які не включаються до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного доходу віднесено інвестиційний прибуток від операцій з борговими зобов'язаннями Національного банку України та з державними цінними паперами, емітованими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, з урахуванням курсових різниць (п.п.165.1.52 п.165.1 ст.165 Кодексу).

Порядок оподаткування інвестиційного прибутку, що регулюється п. 170.2 ст. 170 Кодексу, та Методика визначення інвестиційного прибутку професійним торговцем цінними паперами при виконанні функцій податкового агента, затверджена наказом Міністерства фінансів України 22.11.2011 N 1484 і рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 22.11.2011 N 1689, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 24 січня 2012 р. за N 100/20413 (далі - Методика), розроблена у відповідності до п.п.170.2.9 п.170.2 ст.170 Кодексу, залишились без змін.

П.п.170.2.8 п.170.2 ст.170 Кодексу встановлено, що не підлягає оподаткуванню та не включається до загального річного оподатковуваного доходу  дохід, отриманий платником податку від продажу інвестиційних активів у випадку, визначеному п.п.165.1.52 Кодексу

 П.п.170.2.9 п.170.2 ст.170 Кодексу визначено, що податковим агентом платника податку, який здійснює операції з інвестиційними активами з використанням послуг професійного торговця цінними паперами, включаючи банк, є такий професійний торговець (крім операцій з цінними паперами, визначеними у підпункті 165.1.52 пункту 165.1 статті 165 цього Кодексу). Податковий агент під час кожного нарахування платнику інвестиційного прибутку нараховує (утримує) податок за ставкою, визначеною підпунктом 167.5.1 пункту 167.5 статті 167 цього Кодексу, та сплачує (перераховує) утриманий податок до бюджету під час кожного нарахування такого доходу, що не звільняє платника податку від подання річної податкової декларації при отриманні ним доходу, зазначеного у цьому пункті.

Методикою встановлено визначення термінів, зокрема, «інвестиційний прибуток», який не містить виключення прибутку від операцій з державними цінними паперами з метою оподаткування, тобто торговець цінними паперами повинен діяти, як і раніше, до внесення змін у Кодекс: нарахувати і сплатити податок з інвестиційного прибутку від операцій з державними цінними паперами. 

Отже, вбачається очевидна невідповідність норм Методики нормам Кодексу стосовно питання нарахування податку з доходів фізичних осіб з інвестиційного прибутку від операцій з державними цінними паперами.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 52 Кодексу , прошу:

- підтвердити, що професійний учасник фондового ринку – торговець цінними паперами при здійсненні операцій з цінними паперами в інтересах клієнта – фізичної особи, не має утримувати та перераховувати до бюджету податок з доходів від операцій з цінними паперами, визначеними у п.п.165.1.52 п.165.1 ст.165 Кодексу (операцій з державними цінними паперами);
- або надати інші рекомендації із застосування відповідних норм Кодексу та Методики;
· повідомити про здійснення заходів щодо внесення змін до Методики з метою 

приведення її у відповідність до законодавства;
Крім того, повідомляємо, що нормотворчість - є одним з найбільш важливих напрямів діяльності Асоціації. Асоціація активно залучається до процесів роботи над проектами законів та підзаконних актів, приймає участь у роботі відповідних робочих груп, громадських рад, Голова Ради Асоціації Петрашко А.Г. є членом Експертно-апеляційної ради ДРС, яка розглядає, в тому числі і питання відповідності законодавству підзаконних актів.  

З огляду на зазначене, Асоціація, висловлює надію на оперативне вирішення вказаного питання та пропонує залучати спеціалістів Асоціації для роботи над проектами нормативних актів, надання пропозицій стосовно питань оподаткування та здійснення інших заходів, направлених на вдосконалення вітчизняного законодавства, в межах компетенції ДФС.
З повагою
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